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W trakcie wydarzenia uhono-
rowano nagrodami laureatów 
finału ogólnopolskiego. Poniżej 
publikujemy pełną listę nagro-
dzonych w skali całego kraju. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
PRZEDSZKOLA: I miejsce: Do-
minika Michniewicz, II miejsce: 
Izabela Lewandowska, III miej-
sce: Malwina Pietrzykowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS 0-III: I miejsce: Małgo-
rzata Tokarczyk, II miejsce: Do-
rota Olszewska-Pawlaczyk, III 
miejsce: Wiesława Witkowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta 
Rogocz-Słońska, II miejsce: 
Aleksandra Jackowicz, III miej-
sce: Ewa Polus. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
SZKOŁY PONADPODSTAWO-
WEJ: I miejsce: Mateusz Gaw-
lik, II miejsce: Małgorzata Berg, 
III miejsce: Piotr Szyszkowski. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
AKADEMICKI: I miejsce: Mał-
gorzata Gajak-Toczek, II miej-
sce: dr hab. Piotr Kowalski, III 
miejsce: mgr inż. Sławomir 
Dańczak. 

Kategoria DYREKTOR PLA-
CÓWKI EDUKACYJNEJ: I miej-
sce: Franciszek Miller, II miej-
sce: Paweł Trynda, III miejsce: 
Monika Gumółka. 

Kategoria PSYCHOLOG 
SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wo-
łosińska, II miejsce: Olga Talkun, 
III miejsce: Daniel Naskrent. 

Kategoria PRZEDSZKOLE: 
I miejsce: Przedszkole Niepu-
bliczne Integracyjne Planeta 21 
- Krosno, Wolności 1, II miejsce: 
Przedszkole Niepubliczne Dom 
Małego Skrzata z Oddziałami 
Integracyjnymi i Specjalnymi - 
Grudziądz, Waryńskiego 104, 
III miejsce: Przedszkole - Cen-
trum Kreatywności Opolskie 
Centrum Montessori - Opole, 
Chabrów 31. 

Kategoria SZKOŁA: I miej-
sce: Niepubliczna Szkoła Pod-
stawowa z Oddziałami Integra-
cyjnymi SPINAKER - Gru-
dziądz, Waryńskiego 102, II 
miejsce: Szkoła Podstawowa 

im. Orła Białego - Powiercie 3, 
III miejsce: Anagra Łódzka 
Szkoła Mody Kosmetologii Fry-
zjerstwa - Łódź, Łanowa 4. 

Kategoria SZKOŁA JĘZY-
KOWA: I miejsce: Angielski w 3 
minuty - Katarzyna Skwarek-
Konieczniak - Zawiercie, 
Wschodnia 2/2, II miejsce: An-
dromeda-Centrum Edukacyjne 
- Mińsk Mazowiecki, Kiliń-
skiego 1, III miejsce: Szkoła Ję-
zykowa Yes, you can - Suwałki, 
Mickiewicza 8. 

Oprócz laureatów prestiżo-
wego konkursu, w wydarzeniu 
wzięli udział między innymi 
członkini zarządu Polska Press 
Grupy Elżbieta Żuraw, członek 
zarządu Polska Press Grupy Mi-
rosław Mazurowski, dyrektor 
Pionu Plebiscytów Daria Jan-
kiewicz-Kaczmarek, prezes 
Makroregionu Śląsk, Łódź – 
Aneta Sarga, dyrektor zarzą-
dzający Pionem Produktów Te-
matycznych oraz B2C Grzegorz 
Widenka, dyrektor wydawni-
czy serwisów tematycznych 
Polska Press Grupy i redaktor 
naczelny Strefy Edukacji Rafał 
Kerger. 

Wydarzenie uświetniła 
obecność gości specjalnych 
przedstawicieli nauczycielskich 
związków zawodowych prze-
wodniczącego Krajowej Sekcji 
Oświaty i Wychowania NSZZ 
„Solidarność” Waldemara Jaku-
bowskiego oraz przewodniczą-
cego Wolnego Związku Zawo-
dowego „Forum-Oświata” Sła-
womira Wittkowicza. 

Gala Plebiscytu Edukacyj-
nego 2024 rozpoczęła się de-
batą pt. Edukacja i rozwój.Go-
śćmi Rafała Kergera byli: dr Ma-
riusz Dzieciątko – prezes Stowa-
rzyszenia Edukacji w Rodzinie, 
Waldemar Jakubowski oraz Ro-
bert Górniak – wicedyrektor 
i nauczyciel w Zespole Szkół 
Prywatnych „Twoja Przy-
szłość” w Sosnowcu. W dysku-
sji poruszono m.in. temat 
zmian w prawie dla placówek 
oświatowych i nauczycieli oraz 
problem demografii i zmian 
kulturowych w polskich szko-
łach. 

Na stronie internetowej na-
szej gazety w Strefie Edukacji 
znajdziecie między innymi 
pełną listę laureatów woje-
wódzkich plebiscytu oraz rela-
cję fotograficzną z tego wyda-
rzenia. 

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskapress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali 
Balowej Zamku Królewskie-
go w Warszawie, odbyła się 
uroczysta gala Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024. 

Za nami wielka 
ceremonia 
na Zamku 
Królewskim

PLEBISCYT EDUKACYJNY POLSKI 2024. UHONOROWALIŚMY LAUREATÓW PRESTIŻOWYCH NAGRÓDFINAŁ AKCJI
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Nauczycielem Przedszkola Roku woje-
wództwa mazowieckiego została Iwona 
Ciąćka, która na co dzień pracuje w Gmin-
nym Przedszkolu w Siennicy. Zapytali-
śmy więc, dlaczego została nauczycielką 
i czy w rodzinie istnieją takie tradycje.  
- W rodzinie jest tylko ciocia, która jest na-
uczycielem geografii oraz dyrektorem 
szkoły. Więc nauczaniem wczesnoszkol-
nym i przedszkolnym fascynuję się tylko 
ja i moja siostra rodzona, która także jest 
nauczycielem edukacji przedszkolnej  
- odpowiada pani Iwona, dla której praca 
z dziećmi nigdy nie jest monotonna. 

W dzieciach urzeka Ją ich bezintere-
sowność i spontaniczność. - Daje mi to 
dużo satysfakcji przede wszystkim 
wtedy, gdy dzieci odwdzięczają się rado-
ścią i zaufaniem - wyznaje nasza zwycięż-
czyni, na którą poza pracą w domu cze-
kają Jej mali synowie. Dużą uwagę po-
święca właśnie im w czasie wolnym, ale 

lubi też brać udziały w różnych szkole-
niach online oraz kursach. -  Lubię posze-
rzać swój warsztat zawodowy - dodaje 
pani Iwona.

Iwona Ciąćka
MIEJSCE INAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA     

Dorota Ogrodnik 
(Przedszkole nr 7, 
Wyszków) od naj-
młodszych lat wie-
działa, że będzie 
pracowała jako na-
uczyciel. Studia pe-
dagogiczne wy-
brała świadomie.  
- Nawet już jako 
dziecko, podczas 
spędzania czasu 
z rówieśnikami, proponowałam im różne podwór-
kowe zabawy, np. berek, klasy, zabawa w „szkołę”. 
Moje pomysły były zawsze przyjmowane z entuzja-
zmem - wspomina,  czując, że zawsze miała zamiłowa-
nie do nauczania i organizowania czasu dzieciom. Praca 
nauczyciela wychowania przedszkolnego stała się Jej 
pasją, o czym świadczy 40 lat w zawodzie. - Mimo, że 
nie jest to łatwy zawód, a czasem niedoceniany, w dal-
szym ciągu daje mi wiele satysfakcji - wyznaje nasza lau-
reatka, będąc wdzięczną za nominację.

Dorota Ogrodnik
MIEJSCE II MIEJSCE III

Renata Jóźwiak

Renata Jóźwiak (Przed-
szkole, Wiśniewo) za naj-
bardziej satysfakcjonu-
jące aspekty swojej pracy 
w edukacji uważa mo-
menty, kiedy widzi po-
stępy dzieci – zarówno te 
małe, jak i duże. Każdy 
krok naprzód, każda 
chwila, w której dziecko 
nauczy się czegoś nowego 
lub nabierze pewności 
siebie, daje Jej ogromną radość i poczucie spełnienia. 
- Bardzo cenię również momenty, w których mogę na-
wiązać prawdziwą więź z dziećmi, kiedy ich sukcesy 
stają się moimi sukcesami. Innym aspektem jest moż-
liwość ciągłego rozwoju, zarówno zawodowego, jak 
i osobistego, ponieważ praca w edukacji wymaga ela-
styczności, kreatywności i chęci nauki. Każdy dzień 
to nowa okazja do znalezienia innowacyjnych metod 
nauczania i wzbogacania swoich umiejętności - mówi 
nauczycielka.

Małgorzata Tokarczyk (Publiczna Szkoła 
Podstawowa nr 4 im. Jana Pawła II, Ko-
zienice) chciała być pedago-
giem od dziecka,  wszystko za sprawą na-
uczycielki od biologii. - Przede wszystkim 
była bardzo konsekwentna, imponowała 
mi swoją postawą, wiedzą, zaangażowa-
niem i sprawiedliwością. Chciałam od za-
wsze być taka, jak ona. Zafascynowała 
mnie także biologią, stąd wybrałam się 
później na profil biologiczno-chemiczny 
- opowiada nasza zwyciężczyni, która 
stara się być konsekwentna tak, jak jej 
wzór z lat szkolnych. Owa konsekwencja 
jest bowiem, według pani Małgo-
rzaty, bardzo istotna w nauczaniu klas  
I-III. - Bardzo lubię pracę z małymi 
dziećmi i one, wbrew pozorom, lubią 
mieć swoje zasady i wszystko poukła-
dane, czują się wtedy bezpieczniej - za-
uważa pani Małgorzata, która w zawo-
dzie pracuje już 33 lata. A co jest w nim 

najbardziej satysfakcjonujące? - Szansa 
na spojrzenie, jak bardzo przez te trzy lata 
dzieci się zmieniły - odpowiada, pozdra-
wiając swoją ukochaną klasę 2c.

Małgorzata Tokarczyk
MIEJSCE INAUCZYCIEL  KLAS 0-III     

Anna Szklanko 
(Szkoła Podsta-
wowa im. Mar-
szałka Józefa Pił-
sudskiego, Zamie-
nie) nigdy nie wy-
bierała zawodu na-
uczycielki. Jak 
mówi, to nauczy-
cielstwo wybrało 
Ją. - Wszystkie moje 
cechy charakteru: 
łatwość w nawiązywaniu kontaktów, empatia, zain-
teresowanie człowiekiem , zamiłowanie do przeby-
wania wśród ludzi, umiejętność rozmawiania. 
To sprawiło, że praca w szkole była wyborem oczywi-
stym. Bez najmniejszych wątpliwości, podjęłabym tą 
samą decyzję teraz - zaznacza, dodając, że najbardziej 
satysfakcjonujące w Jej pracy jest każde „dziękuję”, 
które słyszy się od rodziców, po długich, trudnych roz-
mowach dotyczących ich dzieci. Największa radość 
przychodzi Jej zaś wraz z pokonaniem problemów.

Anna Szklanko
MIEJSCE II MIEJSCE III

Elżbieta Kubińska

Dla Elżbiety Kubiń-
skiej (Niepubliczna 
Szkoła Podstawowa 
Sapere Aude, Raj-
szew) najpiękniej-
szym aspektem 
pracy nauczyciela 
jest często możli-
wość wpływania 
na rozwój młodych 
ludzi. - Widzimy, jak 
uczniowie odkry-
wają swoje pasje, pokonują trudności i rozwijają się nie 
tylko intelektualnie, ale także emocjonalnie. Te chwile, 
kiedy uczniowie odnoszą sukcesy, zadają ciekawe py-
tania lub dzielą się swoimi przemyśleniami, mogą być 
niezwykle satysfakcjonujące - wyznaje nasza laureatka, 
wymieniając również budowanie relacji z uczniami, ich 
rodzinami i innymi nauczycielami. Jak mówi, sprawiają 
one, że praca ta nabiera sensu. Wspólne chwilę, a także 
możliwość obserwowania, jak uczniowie dorastają i stają 
się inspirującymi ludźmi, dodają głębi i znaczenia.

Od zawsze marzyła, aby być nauczycie-
lem, który inspiruje i wspiera uczniów 
w ich rozwoju. - Decyzja o wyborze tej 
ścieżki stała się jasna podczas rozmowy 
z moją panią metodyk ze studiów Jolantą 
Szatan. To ona, jeszcze w pierwszym roku 
mojej pracy, zasugerowała, że moje miej-
sce jest wśród dzieci. Miała rację. Uwiel-
biam pracę z najmłodszymi, ich kreatyw-
ność i energię. Od tamtej pory każdy dzień 
w szkole utwierdza mnie w przekonaniu, 
że dokonałam właściwego wyboru - mówi 
Anna Kozicka-Wanat (Publiczna Szkoła 
Podstawowa, Cerekiew). Największą sa-
tysfakcję daje Jej obserwowanie postępów 
uczniów: zarówno tych małych kroków, 
jak pierwsze zdania w języku angielskim, 
jak i dużych osiągnięć, np. wybór studiów 
związanych z językami obcymi. Wzruszają 
chwile, kiedy uczniowie wracają po latach 
i opowiadają, że Jej lekcje zainspirowały 

ich do dalszego rozwoju. Cieszy także moż-
liwość dzielenia się wiedzą z innymi na-
uczycielami podczas szkoleń i warsztatów. 

Anna Kozicka-Wanat
MIEJSCE INAUCZYCIEL KLAS IV-VIII     

Zaszczytne II miej-
sce w kategorii Na-
uczyciel Roku Klas 
IV-VIII zajęła Ewa 
Kapusta (Publiczna 
Szkoła Podstawowa 
nr 10 z Oddziałami 
Integracyjnymi im. 
Lotników Polskich, 
Radom). Władze 
szkoły były bardzo 
dumne z sukcesu 
swojej nauczycielki. - Miło nam poinformować,  że na-
uczycielka naszej szkoły Pani Ewa Kapusta wygrała 
Plebiscyt Edukacyjny Nauczyciel na medal w Katego-
rii Nauczyciel kl IV-VIII w mieście Radom oraz zajęła II 
miejsce w Województwie Mazowieckim. Serdecznie 
gratulujemy i życzymy  dalszych sukcesów! - pisali na ofi-
cjalnym Facebooku. Pod postem posypały się gratula-
cje, przy których poskreślano, że pani Ewa to bardzo em-
patyczny nauczyciel, a jej sukces jest zasłużony.

Ewa Kapusta
MIEJSCE II MIEJSCE III

Małgorzata  
Pajewska-Multan
Małgorzata Pajew-
ska-Multan (Szkoła 
Podstawowa nr 364 
im. Konstancji Mar-
kiewicz, Warszawa) 
od dzieciństwa ma-
rzyła o pracy 
w szkole i to marze-
nie udało się spełnić. 
- Moja śp. babcia 
również była na-
uczycielką - zazna-
cza pani Małgorzata, która ceni sobie możliwość rozwoju 
dzieci, przy jednoczesnym rozwoju własnym oraz każdy 
najmniejszy sukces mojego ucznia. - Daje mi motywa-
cję do dalszej pracy. Satysfakcję dają mi również takie 
wyróżnienia, jak to wyróżnienie w Ogólnopolskim Ple-
biscycie Edukacyjnym 2024, a tym samym docenienie 
mojej pracy na rzecz społeczności szkolnej - wyznaje.
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Piotr Szyszkowski (I Liceum Ogólno-
kształcące im. Bolesława Prusa, Siedlce)  
już od najmłodszych lat uczestniczył z ró-
wieśnikami w grach i zabawach rucho-
wych o charakterze rywalizacji sporto-
wej, głównie na powietrzu. Od 2 klasy 
szkoły podstawowej Jego wielkim pra-
gnieniem było zostanie nauczycielem 
wychowania fizycznego. Począwszy od 5 
klasy do zakończenia szkoły podstawo-
wej był wyróżniającym się uczniem 
w klasie sportowej o profilu koszykówki. 
- Wielką inspiracją byli dla mnie moi 
wspaniali nauczyciele, szczególnie wy-
chowania fizycznego: pan Aleksander 
Pawlczuk ( SP nr 1 w Terespolu) i pan Win-
centy Kozłowski (LO w Terespolu), któ-
rzy swoim przykładem, ogromną wiedzą, 
bogatym doświadczeniem sportowym 
i życiowym, wysoką kulturą osobistą  
i wrażliwością na młodego człowieka 
stwarzali wzorową relację mistrz-uczeń. 

Ich szlachetną postawę staram się wyko-
rzystać i rozwijać na mojej drodze współ-
pracy dydaktyczno–wychowawczej 
z młodzieżą - wyznaje nasz zwycięzca.

Piotr Szyszkowski
MIEJSCE INAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ     

Marcin Lerka (Ze-
spół Szkół nr 32 im. 
Krzysztofa Kamila 
Baczyńskiego, War-
szawa) pracę 
w szkole rozpoczy-
nał jako nauczyciel 
w s p o m a g a j ą c y,  
później był pedago-
giem szkolnym, pe-
dagogiem specjal-
nym. Obecnie uczy 
elementów psychologii i socjologii oraz kompetencji 
personalnych i społecznych. Są to przedmioty prak-
tyczne, które prócz teorii uczą, jak sobie radzić w świe-
cie dorosłym. - Codziennie spotykam się z czymś in-
nym, nowym. Tak naprawdę nie wiadomo co przynie-
sie kolejny dzień, a nawet następna godzina. Praca 
w szkole jest na pewno pracą dynamiczną,  trzeba cza-
sami mierzyć się z różnymi trudnościami i problemami 
na różnych płaszczyznach. Dla mnie najważniejsza jest 
pomoc młodym ludziom - zaznacza pan Marcin.

Marcin Lerka
MIEJSCE II MIEJSCE III

Beata Zdrojewska

Beata Zdrojewska 
(Liceum Ogólno-
kształcące im. mjra 
Henryka Suchar-
skiego, Sierpc) na-
ucza matematyki, 
obecnie od 18 lat 
w liceum, wcześniej 
7 lat w gimnazjum 
a na początku 7 lat 
w szkole podstawo-
wej. - Obecnie to już 
32 rok mojej pracy jako nauczyciela, wychowawcy, przy-
jaciela… Dlaczego matematyka?  To przecież królowa 
nauk, a królowa jest tylko jedna. A poza tym, to pewnie 
trochę wpływ genów, ale również lubiłam rozwiązywać 
różne zadania, nie tylko matematyczne, lubiłam tłuma-
czyć matematykę. Kiedyś, ktoś powiedział, że powin-
nam spróbować iść w tym kierunku.  Spróbowałam My-
ślę, że moja ciężka praca, serce do przedmiotu, konse-
kwencja, spowodowały, że jestem we właściwym miej-
scu - wyznaje, mówiąc, że cieszy Ją ta praca. 

Nauczycielem Akademickim Roku został 
mgr inż. Sławomir Dańczak (Polsko-Ja-
pońska Akademia Technik Komputero-
wych, Warszawa), dla którego wybór 
ścieżki związanej z edukacją był natural-
nym następstwem pasji do nauki i dzie-
lenia się wiedzą. Już podczas studiów 
na Polsko-Japońskiej Akademii Technik 
Komputerowych odkrył, jak wiele satys-
fakcji daje Mu wspieranie innych w zro-
zumieniu skomplikowanych zagadnień 
technicznych. - Jednym z kluczowych 
momentów był czas, gdy jako student po-
magałem kolegom i koleżankom w roz-
wiązywaniu problemów z programowa-
niem. Widok „aha!” w ich oczach był dla 
mnie niezwykle motywujący - wyznaje, 
jednocześnie mówiąc, że inspiracją 
do związania swojego życia z edukacją 
byli nauczyciele z technikum. - Pani Anna 
Gantner, śp. Pan Jan Zając i wielu wielu 
innych. Również pierwsi wykładowcy 

(m.in. dr Michał Tomaszewski, prof 
PJATK), których pasja i zaangażowanie 
wpłynęły na mnie w sposób fundamen-
talny - wymienia.

Sławomir Dańczak
MIEJSCE INAUCZYCIEL AKADEMICKI     

Aleksandra Szej-
niuk (dr Wyższej 
Szkoły Gospodarki 
Euroregionalnej im. 
Alcide De Gasperi, 
Józefów) od zawsze 
chciała uczyć, 
a Jej marzeniem 
było wykonywać 
zawód, który przy-
nosi radość i speł-
nienie nie tylko za-
wodowe, ale także prywatne, stąd jest spełnionym 
człowiekiem. Dziś wykłada przedmioty w obrębie za-
sobów ludzkich. - Ludzie od zawsze stanowili dla 
mnie źródło niesamowitych kompetencji, będących 
podstawą do ich rozwoju. To inwestycja w przyszłość, 
gwarantująca solidne przygotowanie do pracy w każ-
dej dynamicznie rozwijającej się branży. Nieustannie 
rośnie zainteresowanie możliwościami lepszego wy-
korzystania potencjału ludzkiego, samodoskonalenia 
a także umiejętności pracy w zespole - zauważa.

Aleksandra Szejniuk
MIEJSCE II MIEJSCE III

Edyta Hadrowicz

Dla dr hab. Edyta 
Hadrowicz (Akade-
mia Mazowiecka, 
Płock) wybór za-
wodu związanego 
z edukacją naturalną 
był konsekwencją 
fascynacji prawem 
i chęci dzielenia się 
wiedzą. Już na eta-
pie studiów dostrze-
gła, jak inspirujące 
i satysfakcjonujące może być poszukiwanie odpowie-
dzi na pytania prawne oraz przekazywanie tej wiedzy 
innym. - Dzięki doświadczeniom w pracy jako doradca 
i radca prawny, zobaczyłam, jak istotne jest rozwiązy-
wanie złożonych zagadnień prawnych w sposób przy-
stępny i użyteczny. To utwierdziło mnie w przekonaniu, 
że edukacja i działalność naukowo-badawcza mogą nie 
tylko wspierać rozwój jednostek, ale również mieć re-
alny wpływ na kształtowanie prawa i społeczeństwa  
- wyznaje nasza laureatka.

Sylwia Ciesielska-Kozarzewska to dyrek-
torka warszawskiej Szkoły Podstawowej 
nr 398. Bardzo kreatywna, zaangażo-
wana, kompetentna i profesjonalna. 
Stworzyła szkołę od podstaw, nadając no-
woczesnym murom ciepły i przyjazny 
klimat dla wysokiej jakości edukacji. Za-
wodowo związana jest z obszarem nauki 
i wychowania tych najmłodszych, ale 
i tych starszych, z obszarem szeroko po-
jętej pomocy psychologiczno- pedago-
gicznej, w tym różnymi formami terapii 
i rewalidacji. - Obdarzona charyzmą i bar-
dzo lubiana. Niezwykle kulturalna i dy-
plomatyczna. Dyrektor z klasą. Tak mó-
wią o mnie rodzice i współpracownicy. 
Rzeczywiście jestem zaangażowana, po-
nieważ dobrze czuję się w pracy z ludźmi. 
Lubię pracę z dziećmi, nawet jeśli bywa 
mocno wymagająca. Zaczynam każdy 
dzień nową kartą optymizmu, którym 

staram się zarażać innych. Prywatnie ce-
nię sobie możliwość podróżowania  
- przedstawiała się w trakcie plebiscytu.

Sylwia Ciesielska-Kozarzewska
MIEJSCE IDYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA       

Drugie miejsce 
w kategorii Dyrek-
tor Szkoły lub 
Przedszkola Roku 
zajęła Aleksandra 
Mrowińska. Pani 
Aleksandra jest dy-
rektorką Przed-
szkola Językowego 
Kangurek w Ostro-
łęce, które również 
zostało wyróżnione 
w naszej akcji drugim miejscem w kategorii Przed-
szkole Roku.  

Aleksandra Mrowińska podzieliła się swoim sukce-
sem z obserwującymi na Facebooku wraz ze zdjęciami 
z uroczystej gali Plebiscytu Edukacyjnego 2024. Pod po-
stem posypały się liczne gratulacje od przyjaciół, bli-
skich i rodziców dzieci, którzy podkreślali, że sukces za-
równo pani Aleksandry, jak i przedszkola, którym zarzą-
dza, jest jak najbardziej zasłużony.

Aleksandra Mrowińska
MIEJSCE II MIEJSCE III

Marzena Kondej

Dla Marzeny Kondej 
(Szkoła Podstawowa 
nr 2, Karczew) nadal 
wyzwaniem jest 
pełne dostosowanie 
placówki do realiza-
cji zadań związa-
nych z edukacją 
włączającą. - Dosto-
sowanie nauczania 
do potrzeb zmienia-
jącego się świata 
w tym, jak AI zmienia edukację - wymienia problemy, 
z którymi musi radzić sobie współczesna placówka edu-
kacyjna. Jakie są więc Jej cele w zarządzaniu szkołą?  
- Między innymi zapewnienie wysokiej jakości kształ-
cenia i wychowania poprzez indywidualizację naucza-
nia i oceniania, zadbanie o potrzeby  uczniów, nauczy-
cieli i środowiska lokalnego, a także zarządzanie szkołą 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi i stan-
dardami oświatowymi - zaznacza nasza laureatka.

PLEBISCYTA
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Zapytaliśmy naszą zwyciężczynię, Alicję 
Brockhusen (Szkoła Podstawowa, Drwa-
lew), o najpiękniejszy moment w Jej ży-
ciu zawodowym. -  Te momenty są za-
wsze wtedy, gdy wiem, gdy czuję, że mło-
dzież chce ze mną rozmawiać, dzielić się 
swoimi problemami, często głęboko 
schowanymi, żeby nie bolały. Czuję dużą 
odpowiedzialność za ich zaufanie. Nie za-
wsze wszystko się udaje. Nigdy nie zosta-
wiam ich samych. Szukamy pomocy u in-
nych. Tych momentów jest w mojej gło-
wie dużo. Najważniejsze, że są one także 
w ich pamięci i niektórzy, już czterdzie-
stolatkowie, przypominają mi o swoich 
dawnych problemach. Pamięć uczniów 
daje mi poczucie, że to, co robiłam i jesz-
cze robię, ma głęboki sens - odpowiada 
pani Alicja, której mama uczyła historii, 
a wielu bliskich też było lub jest nauczy-
cielami. Jako dziewiętnastolatka świado-
mie wybrała pedagogikę opiekuńczo- 

wychowawczą z myślą o pracy z mło-
dzieżą „po przejściach”. - I w tym czuję 
się do dzisiaj dobrze i to, co najważniej-
sze, czuję się potrzebna - komentuje.

Alicja Brockhusen
MIEJSCE IPSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY     

Beata Antczak-Kołodzik 
(Szkoła Podstawowa im. 
Wołyńskiej Brygady 
Kawalerii, Dębe Wielkie)

MIEJSCE II MIEJSCE III

Małgorzata Bajorek

Największym sukce-
sem w pracy Małgo-
rzaty Bajorek (Pu-
bliczna Szkoła Pod-
stawowa nr 3 z Od-
działami Integracyj-
nymi im. Tadeusza 
Kościuszki, Pułtusk) 
jest nie pojedynczy 
efekt, ale proces, 
który prowadzi 
do realnych zmian 
w życiu drugiej osoby. - Postępy moich podopiecznych, 
uśmiech na ich twarzach, słowo „dziękuję” utwierdza 
mnie w przekonaniu, że moja praca ma sens i daje lu-
dziom możliwość odnalezienia siebie na nowo. Warto 
podkreślić, że każdy człowiek ma własne spojrzenie 
na sukces - zaznacza. Dla pani Małgorzaty największym 
sukcesem osobistym jest sposób, w jaki ukształtowała 
swoje życie - pełne wartości, doświadczeń i spełnienia. 
Jak mówi, to nie jest pojedyncze wydarzenie, lecz cała 
droga, którą przeszła, nauczyła Ją czegoś cennego.

Przedszkole Publiczne nr 2 Leśny Zaką-
tek (Ząbki, Prusa 3/5) to miejsce, w któ-
rym dzieci rozwijają swoje zainteresowa-
nia i odkrywają świat w sposób samo-
dzielny i pełen radości. - Nasze przed-
szkole to 50 lat tradycji i wyjątkowej at-
mosfery, w której kreatywność, bliska 
współpraca z rodzicami oraz spersonali-
zowane podejście do każdego dziecka 
tworzą przestrzeń sprzyjającą wszech-
stronnemu rozwojowi - zaznacza pani 
dyrektor Beata Krajewska. 

Kadra zwycięskiego przedszkola to ze-
spół pełen pasji i zaangażowania, który 
każdego dnia z indywidualnym podej-
ściem dostosowuje program do potrzeb 
każdego malucha. Każde zadanie, każda 
aktywność – wszystko jest przygotowane 
z myślą o unikalnych talentach naszych 
podopiecznych. - Dzięki bliskiej współ-
pracy z rodzicami, wspólnie tworzymy 
przestrzeń, w której dziecko czuje się bez-

piecznie oraz w pełni może rozwijać swój 
potencjał - podkreśla w rozmowie z nami 
dyrektor Leśnego Zakątka w miejscowo-
ści Ząbki.

Leśny Zakątek
MIEJSCE IPRZEDSZKOLE ROKU     

- Kochani, to już 
trzeci rok z rzędu 
zostaliśmy nomi-
nowani do nagród 
e d u k a c y j n y c h  
w Plebiscycie Edu-
kacyjnym i po raz 
trzeci zajęliśmy za-
szczytne I i II miej-
sca. 15 stycznia mie-
liśmy zaszczyt 
uczestniczyć w uro-
czystej gali podsumowującej Plebiscyt Edukacyjny 
2024. Z całego serca dziękujemy - zwracali się do swo-
ich obserwujących na Facebooku. Przedszkole Językowe 
Kangurek (Ostrołęka, Targowa 11) oprócz zajęcia wspa-
niałego II miejsca w kategorii Przedszkole Roku w ca-
łym województwie mazowieckim, może pochwalić się 
sukcesem swojej pani dyrektor - Aleksandry Mrowiń-
skiej, która zajęła II miejsce w kategorii Dyrektor Roku. 
Serdecznie gratulujemy zwycięzcom i życzymy samych 
sukcesów zawodowych i edukacyjnych!

Kangurek
MIEJSCE II MIEJSCE III

Przedszkole Miejskie nr 6

W naszym wyjątko-
wym plebiscycie po-
święconym polskiej 
edukacji i szkolnic-
twu nie mogło za-
braknąć kategorii 
Przedszkole Roku. 
W końcu to tutaj 
dzieci zdobywają 
swoje pierwsze pod-
stawy edukacji 
i pierwsze szanse 
na rozwój, tak ważny w perspektywie dalszej ścieżki 
w systemie szkolnictwa. 

I to właśnie w tej kategorii zaszczytne III miejsce zdo-
było Przedszkole Miejskie nr 6 usytuowane w Pruszko-
wie przy ulicy Hubala 1. Tutaj dbają o to, by dzieci miały 
urozmaicany czas i uczyły się tego, co najważniejsze dla 
ich ogólnego rozwoju. 

Przykładowo w przedszkolu odbyły się w przeszło-
ści warsztaty z tworzenia lasów w słoikach, kiedy dzieci 
miały szansę na okazanie swojej kreatywności.

I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława 
Prusa w Siedlcach to jedna z najstarszych 
szkół średnich w Siedlcach, znajdująca się 
przy ul. Floriańskiej 10. - Liceum może się 
poszczycić wieloma finalistami polskich 
olimpiad przedmiotowych - przedstawiali 
się w trakcie trwania tegorocznej edycji 
Plebiscytu Edukacyjnego. I tak oto I Li-
ceum Ogólnokształcące w Siedlcach zdo-
było tytuł Szkoły Roku całego wojewódz-
twa mazowieckiego! Dyplom oraz statu-
etkę na uroczystej Gali wręczenia nagród 
naszej akcji odebrał w imieniu zwycięskiej 
szkoły pan Piotr Szyszkowski. Sama pla-
cówka poinformowała o tym fakcie 
na swojej oficjalnej stronie internetowej, 
jednocześnie dziękując za wsparcie oka-
zane w trakcie trwania plebiscytu oraz 
za każdy oddany głos. 

W tym miejscu warto również wspo-
mnieć, że kadra pedagogiczna stale stara 

się urozmaicać życie szkolne swoim pod-
opiecznym oraz uwrażliwiać ich na ludz-
kie cierpienie poprzez akcje charytatywne.

I LO im. Bolesława Prusa
MIEJSCE ISZKOŁA ROKU     

Prywatna Szkoła 
Podstawowa nr 1 
im. Benjamina 
Franklina zlokalizo-
wana jest przy Al. 
Rzeczypospolitej 
33/U3 w Miasteczku 
Wilanów. Jest to 
miejsce skupione 
na indywidualnym 
podejściu, nauce ję-
zyków obcych oraz 
szerokim wachlarzu ogólnodostępnych zajęć dodat-
kowych. - Bazując na neurodydaktyce, wiemy, że 
tylko zrelaksowany mózg realizuje aktywną naukę, 
dlatego też w ofercie znajdują się różnorodne zajęcia 
sportowe oraz lekcje wspomagające rozwój i rozpo-
znawanie emocji. Uczniowie korzystają z zajęć judo, 
szermierki, tańca, nauki pływania, języka hiszpań-
skiego, szachów, treningu umiejętności społecznych, 
dietetyki, terapii ręki - wymienia Edyta Frejek.

SP nr 1 im. B. Franklina
MIEJSCE II MIEJSCE III

Sapere Aude

Głosami naszych 
Czytelników Niepu-
bliczna Szkoła Pod-
stawowa Sapere 
Aude (Rajszew, Mo-
dlińska 75) zdobyła 
zaszczytne III miej-
sce w kategorii 
Szkoła Roku całego 
województwa ma-
zowieckiego. 

Uczniowie Sa-
pere Aude to zaangażowane i utalentowane dzieci, które 
odnoszą liczne sukcesy. Przykładem jest jedna z uczen-
nic, która zakwalifikowała się  do II etapu Ogólnopol-
skiej Olimpiady Literatury i Języka Polskiego dla Szkół 
Podstawowych. Ponadto dzieci są wrażliwe na krzywdę 
i potrzeby innych, co udowadnia ich zaangażowanie 
w finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, gdzie 
dzieci zbierały pieniądze dla potrzebujących. Już w sa-
mej wirtualnej puszce szkoły znalazło się 13 tys. złotych!
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Andromeda-Centrum Edukacyjne 
(Mińsk Mazowiecki, Kilińskiego 1) to 
miejsce z wyjątkową energią. Wasze 
dzieci mogą tu liczyć na kompleksowe 
wsparcie w ramach takich przedmiotów, 
jak język niemiecki, chemia, matema-
tyka, fizyka, język polski, biologia, histo-
ria czy WOS. Oferowane jest także wspar-
cie logopedyczne. 

Dzięki zaangażowaniu rodziców, przy-
jaciół i naszych Czytelników Andromeda 
zwyciężyła w kategorii Szkoła Językowa 
Roku 2024 w województwie mazowiec-
kim. Ale to nie wszystko, nie zwolnili 
tempa! W etapie ogólnopolskim zajęli 
wspaniałe II miejsce spośród wszystkich 
szkół językowych w naszym kraju. 

Właściciel Andromedy relacjonował 
postępy w ramach Plebiscytu Edukacyj-
nego na swoim Facebooku, a gdy się za-
kończył, dziękował za okazywane wspar-
cie. - Dziękujemy, że doceniliście naszą 

robotę, bo daje nam to jeszcze większą 
motywację do działania. Musimy być co-
raz lepsi, żeby spełnić wasze oczekiwa-
nia - mówił wzruszony.

Andromeda-Centrum Edukacyjne
MIEJSCE ISZKOŁA JĘZYKOWA ROKU   

Różana Centre (Ra-
dom, Różana 22) to 
placówka działa-
jąca od 5 lat, nagro-
dzona tytułem Li-
dera Regionu 2021 
w kategorii eduka-
cja. - Uczymy języka 
angielskiego, ota-
czając naszych 
uczniów bliskością, 
wsparciem, pomocą 
i bezpiecznie wprowadzamy w świat, otwierając im 
wszystkie możliwe furtki do osiągnięcia sukcesu. Dzięki 
nam, dzieci i młodzież doświadczają nauki poprzez za-
bawę wywołującą uśmiech i zachwyt. Dorośli natomiast, 
czują się profesjonalnie przygotowani do rozmów biz-
nesowych i podróży po świecie, po odbytych kursach 
konwersacji z brytyjskim native speakerem - mówi Iza-
bela Wójtowicz-Stępień. Spędzamy dużo czasu na świe-
żym powietrzu, w otoczeniu Różanej Farmy, gdzie 
można zaopiekować się królikami i kurami.

Różana Centre
MIEJSCE II MIEJSCE III

GoBest

GoBest - Szkoła języ-
kowa online (War-
szawa) założona zo-
stała 14 lat temu. Już 
od początku posta-
wili na innowacyjne 
nauczanie zdalne.  
- W czasach, gdy lek-
cje online były praw-
dziwą nowością, 
szkoła z powodze-
niem przekonywała 
pierwszych klientów do tej formy edukacji. Dziś setki 
zadowolonych kursantów potwierdzają jej skuteczność 
i elastyczność. Naszą specjalnością są lekcje prowadzone 
indywidualnie oraz w parach, dzięki czemu uczeń może 
w pełni skoncentrować się na języku, a lektor na jego po-
trzebach - podkreśla Danuta Łojan. 

W Go Best.pl wierzą, że kameralna atmosfera i indy-
widualne podejście to klucz do szybkiego osiągania 
płynności w mówieniu. Każda lekcja jest starannie za-
planowana i dostosowywana do konkretnej osoby.

PLEBISCYTA

NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA 
Warszawa Michalina Chojecka, Hero Academy, Warszawa 
Ostrołęka Agnieszka Pintera, Przedszkole Miejskie nr 16 Kraina Odkrywców, Ostrołęka 
Płock Ilona Wojtkowska, Miejskie Przedszkole nr 14, Płock 
Radom Wioleta Kaczmarzyk, Przedszkole Publiczne nr 16, Radom 
Siedlce Małgorzata Klukowska, Miejskie Przedszkole nr 9, Siedlce 
powiat białobrzeski Joanna Narożnik, Przedszkole Przyjaciół Kubusia Puchatka, Wyśmierzyce 
powiat ciechanowski Agnieszka Górecka, Miejskie Przedszkole nr 5, Ciechanów 
powiat gostyniński Anna Dziubała, Przedszkole nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi, Gostynin 
powiat grodziski Angelika Goszczyńska, Przedszkole Niepubliczne Osesek, Grodzisk Mazowiecki 
powiat grójecki Weronika Gostkowska, Przedszkole Mały Miś, Warka 
powiat kozienicki Karolina Wiśniewska, Przedszkole Publiczne nr 5 im. Wandy Chotomskiej, Kozienice 
powiat legionowski Katarzyna Wiereska, Przedszkole Miejskie nr 14 Kraina Marzeń, Legionowo 
powiat lipski Dominika Koptas, Przedszkole Samorządowe, Wielgie 
powiat łosicki Angelika Kicka, Samorządowe Przedszkole, Górki 
powiat łosicki Edyta Zańko, Samorządowe Przedszkole, Górki 
powiat makowski Ewelina Rawa, Przedszkole, Gąsewo Poduchowne 
powiat miński Iwona Ciąćka, Gminne Przedszkole, Siennica 
powiat mławski Renata Jóźwiak, Przedszkole, Wiśniewo 
powiat nowodworski Paulina Pasternakiewicz-Ruchała, Przedszkole Publiczne nr 4, Nowy Dwór Mazowiecki 
powiat ostrołęcki Paulina Bialik, Przedszkole Samorządowe, Goworowo 
powiat ostrowski Aneta Zadworna, Miejskie Przedszkole nr 3, Ostrów Mazowiecka 
powiat otwocki Mariola Witos, Gminne Przedszkole im. Misia Uszatka, Wiązowna 
powiat piaseczyński Oktawia Kliszczewska, Przedszkole Leśne, Piaseczno 
powiat płocki  Katarzyna Pająk, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej im. Władysława Stanisława Reymonta, 

Maszewo Duże 
powiat płoński Anastazja Pawlak, Przedszkole nr 1, Płońsk 
powiat pruszkowski Anna Szlachetka, Przedszkole Miejskie nr 6, Pruszków 
powiat przasnyski Marta Śledziewska, Przedszkole Samorządowe, Chorzele 
powiat przysuski Barbara Kowalska, Przedszkole Niepubliczne im. św. Andrzeja Apostoła, Nieznamierowice 
powiat pułtuski Justyna Wichlińska, Katolickie Przedszkole Niepubliczne im. Świetej Rodziny, Pułtusk 
powiat radomski Agnieszka Zając, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Mąkosy Stare 
powiat siedlecki Natalia Chodowiec, Przedszkole Publiczne, Chodów 
powiat sierpecki Aleksandra Cichocka, Zespół Miejskich Przedszkoli, Sierpc 
powiat sochaczewski Karolina Dębska, Niepubliczne Przedszkole Kolorowe Żuczki, Sochaczew 
powiat sochaczewski Magdalena Rzeźniczek, Niepubliczne Przedszkole Kolorowe Żuczki, Sochaczew 
powiat sokołowski Ewa Koc, Przedszkole Samorządowe, Jabłonna Lacka 
powiat szydłowiecki Edyta Gumulak, Przedszkole Samorządowe nr 2 Mali Odkrywcy z Oddziałami Integracyjnymi,  
 Szydłowiec 
powiat warszawski zachodni Ewelina Miszczak, Przedszkole Publiczne Europejskie V, Ożarów Mazowiecki 
powiat węgrowski Olga Telak, Samorządowe Przedszkole nr 1, Łochów 
powiat wołomiński Sylwia Groszek, Przedszkole Publiczne nr 1 im. Krasnala Hałabały, Kobyłka 
powiat wyszkowski Dorota Ogrodnik, Przedszkole nr 7, Wyszków 
powiat zwoleński Marta Kutyła, Przedszkole Niepubliczne Słoneczko, Zwoleń 
powiat żuromiński Monika Wieczorkowska, Samorządowe Przedszkole Nr 2, Zieluń 
powiat żyrardowski Karina Garnys, Przedszkole Publiczne, Bartniki 

NAUCZYCIEL KLAS 0-III 
Warszawa Mateusz Gajdzicki, Towarzystwo Edukacyjne Vizja, Warszawa 
Ostrołęka Magdalena Kocon, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Stanisława Staszica, Ostrołęka 
Płock Teresa Rososińska, Szkoła Podstawowa nr 16 im. Mikołaja Kopernika, Płock 
Radom Jolanta Kurys, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 26 im. Jacka Malczewskiego, Radom 

Siedlce Izabela Talacha, Szkoła Podstawowa nr 7 im. Czesława Kamińskiego, Siedlce 
powiat białobrzeski Adrianna Kurowska, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Olkowice 
powiat ciechanowski Hanna Pniewska, Szkoła Podstawowa im. 11 Pułku Ułanów Legionowych, Gumowo 
powiat garwoliński Marcela Czaplińska, Szkoła Podstawowa, Łaskarzew 
powiat grodziski Emilia Świderska, Szkoła Podstawowa nr 5 im. Leonida Teligi, Grodzisk Mazowiecki 
powiat grójecki Katarzyna Koperska, Zespół Szkół Ogólnokształcących im. Jana Kilińskiego, Mogielnica 
powiat kozienicki Małgorzata Tokarczyk, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 4 im. Jana Pawła II, Kozienice 
powiat legionowski Elżbieta Kubińska, Niepubliczna Szkoła Podstawowa Sapere Aude, Rajszew 
powiat lipski Dorota Korczak, Publiczna Szkoła Podstawowa im. dr M. Papuzińskiego, Ciepielów 
powiat makowski Mirosława Chrzanowska, Szkoła Podstawowa im. Władysława Broniewskiego, Sypniewo 
powiat miński Anna Szklanko, Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Zamienie 
powiat mławski Ewa Bańczyk, Szkoła Podstawowa im. św. Stanisława Kostki, Dębsk 
powiat nowodworski Wioletta Pędzich, Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika, Cieksyn 
powiat ostrołęcki Małgorzata Korczakowska, Szkoła Podstawowa, Lelis 
powiat ostrowski Katarzyna Choromańska, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Marii Curie - Skłodowskiej, Małkinia Górna 
powiat otwocki Ewa Kaczor, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi im. Bohaterskich Lotników Polskich,  
 Wiązowna 
powiat piaseczyński Beata Duthel, Akademia Dziecka Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Nowa Wola 
powiat płocki Małgorzata Kowalak, Szkoła Podstawowa, Staroźreby 
powiat płoński Ewelina Borzewska, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Grodziec 
powiat pruszkowski Aleksandra Zbońkowska, Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej, Komorów 
powiat przasnyski Grażyna Jarząbek, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Henryka Sienkiewicza, Przasnysz 
powiat przysuski Dorota Krzyżanowska, Zespół Szkolno-Przedszkolny, Gielniów 
powiat pułtuski Anna Zalewska, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Przyjaźni Polsko-Węgierskiej, Przewodowo Poduchowne 
powiat radomski Halina Pawlak, Publiczna Szkoła Podstawowa, Cerekiew 
powiat siedlecki Beata Gochnio, Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Żeliszew Podkościelny 
powiat siedlecki Marta Pluta, Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Żeliszew Podkościelny 
powiat sierpecki Alina Kowalska, Szkoła Podstawowa im. Fryderyka Chopina, Rościszewo 
powiat sierpecki Ewelina Rzeszotarska, Szkoła Podstawowa im. Fryderyka Chopina, Rościszewo 
powiat sochaczewski Dagmara Niemiec, Szkoła Podstawowa nr 7 im. Fryderyka Chopina, Sochaczew 
powiat sokołowski Agata Witkowska, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 6 im. Pawła Kamińskiego, Sokołów Podlaski 
powiat szydłowiecki Iwona Sowińska, Szkoła Podstawowa im. Mjr. Henryka Dobrzańskiego Hubala, Chlewiska 
powiat warszawski zachodni Natalia Chojnowska, Szkoła Podstawowa im. Wandy Rutkiewicz, Duchnice 
powiat węgrowski Marzenna Świeżak, Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki, Miedzna 
powiat wołomiński Aneta Kopyść, Publiczna Szkoła Podstawowa z Oddziałami Dwujęzycznymi nr 1 im. Zofii Nałkowskiej,  
 Kobyłka 
powiat wyszkowski Halina Pikora, Szkoła Podstawowa im. Orła Białego, Komorowo 
powiat żyrardowski Małgorzata Gozdek, Szkoła Podstawowa nr 3 z Oddziałami Integracyjnymi im. Stanisława Staszica,  
 Żyrardów 

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII 
Warszawa Małgorzata Pajewska-Multan, Szkoła Podstawowa nr 364 im. Konstancji Markiewicz,  
 Warszawa 
Ostrołęka Izabela Mrozek-Cylwik, Szkoła Podstawowa nr 10 im. Jana Pawła II, Ostrołęka 
Płock Monika Linowska, Szkoła Podstawowa nr 17 im. Tadeusza Kościuszki, Płock 
Radom Ewa Kapusta, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 10 z Oddziałami Integracyjnymi im. Lotników Polskich,  
 Radom 
Siedlce Justyna Zienkiewicz, Szkoła Podstawowa nr 8 im. Stefana Kardynała Wyszyńskiego, Siedlce 
powiat ciechanowski Oliwia Zalewska, Szkoła Podstawowa im. P. J. Gołaszewskiego, Gołymin-Ośrodek 
powiat garwoliński Ewa Szwed, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Łąki 
powiat gostyniński Marietta Dan, Szkoła Podstawowa im. Władysława Broniewskiego, Lucień 
powiat grodziski Beata Wesołowska, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Marii Konopnickiej, Grodzisk Mazowiecki 
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powiat grójecki Joanna Zientkiewicz, Zespół Szkół Specjalnych im. ks. Jana Twardowskiego, Grójec 
powiat kozienicki Edyta Gogacz, Publiczna Szkoła Podstawowa, Gniewoszów 
powiat kozienicki Ewa Mazur, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 z Oddziałami Integracyjnymi im. Urszuli Kochanowskiej,  
 Kozienice 
powiat legionowski Samuel Garcia, Niepubliczna Szkoła Podstawowa Sapere Aude, Rajszew 
powiat lipski Agnieszka Głodała, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Grabowiec 
powiat łosicki Anna Andrusiuk, Szkoła Podstawowa, Stara Kornica 
powiat makowski Damian Dziewanowski, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Władysława Broniewskiego, Maków Mazowiecki 
powiat miński Lidia Kierzkowska, Szkoła Podstawowa im. Karola Wojtyły, Huta Mińska 
powiat nowodworski Renata Kuczyńska, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Leoncin 
powiat ostrołęcki Elżbieta Reluga-Grabowska, Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika, Goworowo 
powiat ostrowski Barbara Fydrych, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Fryderyka Chopina, Małkinia Górna 
powiat otwocki Emilia Jurek, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Olofa Palmego, Józefów 
powiat piaseczyński Emilia Świątkowska, Szkoła Podstawowa nr 4 im. Marii Skłodowskiej, Piaseczno 
powiat płocki Ewelina Grzelak, Szkoła Podstawowa, Liszyno 
powiat pruszkowski Daniel Wolborski, Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej, Komorów 
powiat przasnyski Justyna Kołcon-Rogowska, Szkoła Podstawowa im. Janiny Sieklickiej, Czernice Borowe 
powiat przysuski Beata Kuś, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Potworów 
powiat pułtuski Anna Kamińska, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 im. Klaudyny Potockiej, Pułtusk 
powiat radomski Anna Kozicka-Wanat, Publiczna Szkoła Podstawowa, Cerekiew 
powiat siedlecki Anna Stosio, Szkoła Podstawowa im. 11 Listopada 1918 roku, Domanice-Kolonia 
powiat sierpecki Anna Dąbrowska, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Gozdowo 
powiat sochaczewski Julita Serwach-Wołczyńska, Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy AK Cichociemnych, Brzozów Stary 
powiat sokołowski Barbara Kosieradzka, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 2, Sokołów Podlaski 
powiat szydłowiecki Michał Sierawski, Publiczna Szkoła Podstawowa, Wola Lipieniecka Duża 
powiat warszawski zachodni Monika Nowik, Szkoła Podstawowa nr 4 im. św. Maksymiliana Marii Kolbego, Błonie 
powiat wołomiński Rafał Braun, Szkoła Podstawowa Specjalna im. Marii Konopnickiej, Radzymin 
powiat wyszkowski Katarzyna Sobczyk-Rychlicka, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Papieża Jana Pawła II, Długosiodło 
powiat zwoleński Dariusz Tkaczyk, Publiczna Szkoła Podstawowa, Kazanów 
powiat żuromiński Aneta Czyżyk, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Stefana Żeromskiego, Żuromin 
powiat żyrardowski Jadwiga Stopińska, Szkoła Podstawowa, Waleriany 

NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ 
Warszawa Marcin Lerka, Zespół Szkół nr 32 im. Krzysztofa Kamila Baczyńskiego, Warszawa 
Ostrołęka Edyta Salamucha, Zespół Szkół Zawodowych nr 2 im. 5. Pułku Ułanów Zasławskich, Ostrołęka 
Płock Paulina Stasiak-Rychlik, Zespół Szkół Technicznych, Płock 
Radom Anna Mulik, Niepubliczne Szkoły ZDZ, Radom 
Siedlce Piotr Szyszkowski, I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława Prusa, Siedlce 
powiat białobrzeski Jarosław Maj, Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Stanisława Staszica, Białobrzegi 
powiat garwoliński Sławomir Więckowski, Zespół Szkół im. Stanisława Staszica, Miętne 
powiat gostyniński Ewelina Kotfasinska, Gostynińskie Centrum Edukacyjne, Gostynin 
powiat grodziski Violetta Modzelewska, Zespół Szkół Technicznych i Licealnych nr 2, Grodzisk Mazowiecki 
powiat grójecki Sylwia Janicka, Zespół Szkół Ogólnokształcących im. Jana Kilińskiego, Mogielnica 
powiat kozienicki Małgorzata Kuśmierczyk-Balcerek, I Liceum Ogólnokształcące im. Stefana Czarnieckiego, Kozienice 
powiat legionowski Jacek Banaszek, Liceum Ogólnokształcące im. mjr. K. M. Radziwiłła, Komornica 
powiat łosicki Zofia Przesmycka, I Liceum Ogólnokształcące, Łosice 
powiat makowski Dorota Sołtysińska, I Liceum Ogólnokształcące im. Marii Curie-Skłodowskiej, Maków Mazowiecki 
powiat makowski Kamila Napiórkowska, Zespół Szkół im. Żołnierzy Armii Krajowej, Maków Mazowiecki 
powiat miński Mariusz Wójcik, Zespół Szkół nr 1 im. Kazimierza Wielkiego, Mińsk Mazowiecki 
powiat mławski Włodzimierz Godlewski, Zespół Szkół nr 1 im. Jerzego Ciesielskiego, Mława 
powiat nowodworski Piotr Tymiński, Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. gen. Władysława Sikorskiego, Pomiechówek 
powiat ostrołęcki Aleksandra Kujawa, Zespół Szkół Powiatowych, Goworowo 
powiat ostrowski Mariola Elceser, Zespół Szkół nr 1, Ostrów Mazowiecka 
powiat otwocki Piotr Sabała, Zespół Szkół Ekonomiczno-Gastronomicznych im. Stanisława Staszica, Otwock 
powiat płocki Ewa Chmielecka, Zespół Szkół Im. Stanisława Staszica, Gąbin 
powiat pruszkowski Anna Olesiejuk, Szkoła Mistrzostwa Sportowego Liceum Ogólnokształcące, Pruszków 
powiat przasnyski Monika Kłodowska, Zespół Szkół Powiatowych im. Władysława Stanisława Reymonta, Chorzele 
powiat przysuski Anna Walczak, Zespół Szkół nr 1 im. Jana Pawła II, Przysucha 
powiat pułtuski Ewelina Sieńkowska, Zespół Szkół Zawodowych im. Jana Ruszkowskiego, Pułtusk 
powiat radomski Jacek Malicki, Zespół Szkół im. Marszałka Józefa Piłsudskiego, Pionki 
powiat sierpecki Beata Zdrojewska, Liceum Ogólnokształcące im. mjra Henryka Sucharskiego, Sierpc 
powiat sochaczewski Radosław Frankowski, Zespół Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Bohaterów Walk  
 Nad Bzurą 1939 r., Sochaczew 
powiat sokołowski Jacek Jackowski, Zespół Szkół nr 1 im. Krzysztofa Kamila Baczyńskiego, Sokołów Podlaski 
powiat wołomiński Marcin Ołdak, I Liceum Ogólnokształcące im. Wacława Nałkowskiego, Wołomin 
powiat wyszkowski Urszula Salwin, Zespół Szkół nr 1 im. Marii Skłodowskiej-Curie, Wyszków 
powiat zwoleński Justyna Kaszuba, Zespół Szkół Rolniczo-Technicznych im. Bohaterów Walki z Faszyzmem, Zwoleń 
powiat żuromiński Karolina Aleksandrowicz, Zespół Szkół Techniczno-Zawodowych im. Jana Pawła II, Żuromin 
powiat żyrardowski Paweł Małecki, Zespół Szkół nr 2, Żyrardów 

NAUCZYCIEL AKADEMICKI 
1 miejsce mgr inż. Sławomir Dańczak, Polsko-Japońska Akademia Technik Komputerowych, Warszawa 
2 miejsce dr Aleksandra Szejniuk, Wyższa Szkoła Gospodarki Euroregionalnej im. Alcide De Gasperi, Józefów 
3 miejsce dr hab. Edyta Hadrowicz, Akademia Mazowiecka, Płock 

DYREKTOR ROKU 
1 miejsce Sylwia Ciesielska-Kozarzewska, Szkoła Podstawowa nr 398, Warszawa 
2 miejsce Aleksandra Mrowińska, Przedszkole Językowe Kangurek, Ostrołęka 
3 miejsce Marzena Kondej, Szkoła Podstawowa nr 2, Karczew 

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY 
1 miejsce Alicja Brockhusen, Szkoła Podstawowa, Drwalew 

2 miejsce Beata Antczak-Kołodzik, Szkoła Podstawowa im. Wołyńskiej Brygady Kawalerii, Dębe Wielkie 
3 miejsce  Małgorzata Bajorek, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 3 z Oddziałami Integracyjnymi im. Tadeusza 

Kościuszki, Pułtusk 

PRZEDSZKOLE ROKU 
Warszawa Przedszkole Norlandia House of Reggio, Warszawa, Giełdowa 4B 
Ostrołęka Przedszkole Językowe Kangurek, Ostrołęka, Targowa 11 
Radom Przedszkole Publiczne nr 9 im. Ewy Szelburg-Zarembiny w Radomiu, Radom, Kalińska 4 
Siedlce Niepubliczne Przedszkole Kraina Fantazji, Siedlce, Sekulska 5 
powiat białobrzeski Przedszkole Niepubliczne Akademia Przedszkolaka, Białobrzegi, Kościelna 93F 
powiat ciechanowski Niepubliczne Przedszkole Językowe Akademia Krasnoludków, Ciechanów, Rajkowskiego 6 
powiat gostyniński Przedszkole Niepubliczne z Oddziałami Specjalnymi Akademia Przedszkolaka, Gostynin,  
 Wojska Polskiego 22 
powiat grodziski Przedszkole nr 4 im. Króla Maciusia, Grodzisk Mazowiecki, Górna 12 
powiat grójecki Niepubliczne Przedszkole Baśniowy Pałacyk, Grójec, Piłsudskiego 100B 
powiat legionowski Gminne Przedszkole, Nieporęt, Kazimierza 104 
powiat makowski Przedszkole Niepubliczne Językowo-Sportowe Happy Kids, Maków Mazowiecki, Przasnyska 61 
powiat miński Przedszkole Niepubliczne Świat Odkrywców, Mińsk Mazowiecki, Mała 4 
powiat mławski Miejskie Przedszkole Samorządowe nr 3 im. Jana Brzechwy, Mława, Hoża 6 
powiat nowodworski Przedszkole Publiczne nr 4, Nowy Dwór Mazowiecki, 29-go Listopada 109 
powiat otwocki Przedszkole nr 1, Karczew, Bednarska 2 
powiat piaseczyński Przedszkole Niepubliczne Edu-Bajkolandia, Lesznowola, Sportowa 3 
powiat płoński Przedszkole nr 1, Płońsk, Kolejowa 5 
powiat pruszkowski Przedszkole Miejskie nr 6, Pruszków, Hubala 1 
powiat przysuski Przedszkole Samorządowe w Gielniowie, Gielniów, Szkolna 5 
powiat radomski Przedszkole nr 3 w Pionkach, Pionki, Targowa 9 
powiat siedlecki Przedszkole Niepubliczne, Izdebki-Kosny 38 
powiat sokołowski Samorządowe Przedszkole w Jabłonnie Lackiej, Jabłonna Lacka, Kubusia Puchatka 1 
powiat szydłowiecki Szkoła Podstawowa z Oddziałami Przedszkolnymi im. Henryka Sienkiewicza, Cukrówka 57 
powiat warszawski zachodni Przedszkole Publiczne Europejskie V, Ożarów Mazowiecki, Kamińskiego 20A 
powiat warszawski zachodni Przedszkole Samorządowe, Łomianki, Piaskowa 30 
powiat węgrowski Przedszkole nr 1 im. Czesława Janczarskiego, Węgrów, Klonowa 4 
powiat wołomiński Przedszkole Publiczne nr 2 Leśny Zakątek, Ząbki, Prusa 3/5 
powiat wyszkowski Przedszkole Integracyjne nr 4 w Wyszkowie, Wyszków, Generała Józefa Sowińskiego 27B 
powiat zwoleński Przedszkole Publiczne w Kazanowie, Kazanów, Zwoleńska 36 
powiat żyrardowski Przedszkole Publiczne Bajkowa Kraina, Mszczonów, Tarczyńska 69 

SZKOŁA ROKU 
Warszawa Szkoła Podstawowa Numer Jeden im. Benjamina Franklina, Warszawa,  
 al. Rzeczypospolitej 33/U3 
Ostrołęka Zespół Szkół Zawodowych nr 2 im. 5. Pułku Ułanów Zasławskich, Ostrołęka, Czwartaków 4 
Radom Publiczna Szkoła Podstawowa nr 26 im. Jacka Malczewskiego, Radom, Wośnicka 125 
Siedlce I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława Prusa, Siedlce, Floriańska 10 
powiat ciechanowski Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Glinojeck, Płocka 7 
powiat garwoliński Publiczna Szkoła Podstawowa w Kępie Celejowskiej, Zakrzew 37 
powiat grójecki Szkoła Podstawowa nr 1 im. Piotra Wysockiego, Warka, Warszawska 24 
powiat kozienicki Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1, Kozienice, Tadeusza Kościuszki 1 
powiat legionowski Niepubliczna Szkoła Podstawowa Sapere Aude, Rajszew, Modlińska 75 
powiat makowski Liceum Ogólnokształcące nr I im. Marii Curie-Skłodowskiej, Maków Mazowiecki, Kopernika 2 
powiat miński Zespół Szkół Zawodowych nr 2 Im.Powstańców Warszawy w Mińsku Mazowieckim, Mińsk  
 Mazowiecki, gen. Kazimierza Sosnkowskiego 43 
powiat miński Szkoła Podstawowa nr 3 im. Jana Pawła II, Mińsk Mazowiecki, Budowlana 2 
powiat miński Szkoła Podstawowa im. Karola Wojtyły, Huta Mińska, Cielechowizna 1A 
powiat mławski Szkoła Podstawowa, Wiśniewo 78 
powiat nowodworski Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Leoncinie, Leoncin, Isaaca Bashevisa Singera 3 
powiat otwocki  Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi im. Bohaterskich Lotników Polskich, Wiązowna, 

Kościelna 20 
powiat piaseczyński Akademia Dziecka Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Nowa Wola, Postępu 102 
powiat płocki Szkoła Podstawowa im. Ziemi Mazowieckiej, Liszyno, Sikory 19 
powiat płoński Niepubliczna Szkoła Podstawowa Żywioły, Szerominek, Południowa 1E 
powiat pruszkowski Szkoła Podstawowa nr 4 im. Jana Pawła II, Pruszków, Hubala 4 
powiat przasnyski Publiczna Szkoła Podstawowa, Krukowo 87 
powiat przysuski Publiczna Szkoła Podstawowa im. Armii Krajowej w Gielniowie, Gielniów, Szkolna 5 
powiat sierpecki Liceum Ogólnokształcące im. mjr. Henryka Sucharskiego, Sierpc, Sucharskiego 2 
powiat sochaczewski Szkoła Podstawowa im. Żołnierzy AK Cichociemnych, Brzozów Stary 67 
powiat szydłowiecki Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1, Szydłowiec, Wschodnia 19 
powiat szydłowiecki Szkoła Podstawowa im. Mjr. Henryka Dobrzańskiego Hubala, Chlewiska, Szkolna 15 
powiat wołomiński Publiczna Szkoła Podstawowa z Oddziałami Dwujęzycznymi nr 1 im. Zofii Nałkowskiej, Kobyłka,  
 Jezuicka 1 
powiat wyszkowski Szkoła Podstawowa im. Piotra Kulasińskiego w Trzciance, Trzcianka 147 
powiat żyrardowski Społeczna Szkoła Podstawowa nr 2, Żyrardów, Armii Krajowej 3 
powiat żyrardowski Szkoła Podstawowa, Bartniki, Miodowa 47 

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU 
1 miejsce Andromeda-Centrum Edukacyjne, Mińsk Mazowiecki, Kilińskiego 1 
2 miejsce Różana Centre, Radom, Różana 22 
3 miejsce GoBest - Szkoła językowa online, Warszawa
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